
KBE SOLAR DB+

M A D E  I N  G E R M A N Y

>40 GW worldwide

This document is subject to change.

Certificaten / Certificates

H1Z2Z2-K / EN 50618

IEC 131 / IEC 62930

1500 VDC / 1800 VDC max. / max.

UV-stabiliteit / UV-stability

direct in de grond te leggen /  
direct burial

hogere waterbestendigheid /  
higher water resistance

brandbaarheidsklasse Dca volgens CPR /  
flammability class Dca acc. CPR



Technisch gegevensblad KBE Solar DB+ / Technical Data Sheet
Versie / Stand: 01-06-2020

Eisenprofiel - KBE Solar DB+ Requirement Profile - KBE Solar DB+ 
Productnaam / 
Product name

KBE Solar DB+ KBE Solar DB+

Ontwerpcode / kabelcode / 
Code designation

H1Z2Z2-K / 62930 IEC 131 H1Z2Z2-K / 62930 IEC 131

Verkrijgbare doorsneden / 
Cross selections available

4,0 mm² - 10 mm² 4,0 mm² - 10 mm²

Normen / goedkeuringen / 
Standard / Approbiations

DIN EN 50618; TÜV-certificaatnr. R60147048;
IEC 62930

DIN EN 50618; TÜV Certificate-No. R60147048;
IEC 62930

Algemene gegevens General Information
Geleider / 
Conductor

E-Cu vertind volgens IEC 60228 klasse 5 E-Cu tinned acc. IEC 60228 Class 5

Isolatie / 
Insulation

Vernette speciale polyolefine Crosslinked special Polyolefin

Mantel / 
Sheating 

Vernette speciale polyolefine Crosslinked special Polyolefin

Opschrift / 
Printing

KBE SOLAR DB+ X,XX mm² EN 50618 H1Z2Z2-K 62930
IEC 131 HALOGEN FREE LOW SMOKE R60147048
MADE IN GERMANY CE

KBE SOLAR DB+ X,XX mm² EN 50618 H1Z2Z2-K 62930
IEC 131 HALOGEN FREE LOW SMOKE R60147048
MADE IN GERMANY CE

Afstand van opschriften / 
Continuity of marks

≤ 550 mm ≤ 550 mm

Kleur van mantel / 
Sheat colour

rood, blauw, zwart (gebruik van een kleur met een zeer 
hoge lichtechtheid (BWS 8) volgens ISO 4892)

red, blue, black (Usage of colour with very high ligth 
fastness (BWS 8) according to ISO 4892)

Verwachte gebruiksduur / 
Expected period of use

25 jaar 25 years

Elektrische eisen Electrical Specifications
Nominale spanning / 
Rated Voltage U0/U

1,0/1,0 kVAC

1,5/1,5 kVDC

1,0/1,0 kVAC

1,5/ 1,5 kVDC

Maximaal toegestane bedrijfsspanning / 
Max. permissible operating voltage

1,2/1,2 kVAC

1,8/1,8 kVDC

(geleider-geleider, geleider-aarde)

1,2/ 1,2 kVAC

1,8/ 1,8 kVDC

(conductor-conductor, conductor-ground)

Stroomvoercapaciteit / 
Current carrying capacity

volgens EN 50618, tabel A-3 acc. to EN 50618, table A-3

Geleiderweerstand / 
Resistance of the conductor

EN 50395 deel 5
volgens EN 50618, tabel 2

EN 50395 clause 5
acc. to EN 50618, table 2

Doorslagtest AC / DC bij de volledige kabel /  
Voltage test on the complete cable with AC or DC

EN 50395 deel 6
(6,5 kVAC of 15 kVDC; 5 minuten)

EN 50395 clause 6
(6,5 kVAC or 15 kVDC ; 5 min)

Oppervlakteweerstand / 
Surface resistance

EN 50395 deel 11 EN 50395 clause 11

Isolatieweerstand / 
Insulation resistance

EN 50395 deel 8.1
doorgevoerd bij 20°C en 90°C in water, uitkomsten 
volgens EN 50618, tabel 1

EN 50395 clause 8.1
performed at 20 °C & 90 °C in water results acc. to EN 
50618, table 1

Vonktest / 
Spark test

EN 62230, bijlage A EN 62230, Annex A

Gelijkspanningsweerstand / 
Long term resistance of insulation to DC

EN 50395 deel 9
(10 dagen, 85°C in NaCl 3%, 1,8 kVDC)

EN 50395 clause 9
(10 days, 85 °C in NaCl 3 %, 1,8 kVDC)

Mechanische eisen Mechanical Specifications
Eigenschappen voor veroudering / 
Properties before ageing

EN 60811-1-1; EN 60811-1-2
(treksterkte isolatie ≥ 8,0 N/mm²
treksterkte mantel ≥ 8,0 N/mm²
rek bij breuk ≥ 125%)

EN 60811-1-1; EN 60811-1-2
(tensile strenth insulation ≥ 8,0 N/mm²
tensile strenth jacket ≥ 8,0 N/mm²
elongation at break ≥ 125 %)

Test thermische uitzetting / 
Hot Set test

EN 60811-2-1
(200°C; 15 min. onder belasting; 20 N/cm² belasting)

EN 60811-2-1
(200 °C; 15 min. under load; 20 N/cm² stress)

Buigstraal / 
Bending radius

≥ 4 x buitendiameter ≥ 4 x outer diameter

Dynamische penetratietest / 
Dynamic penetration test

volgens EN 50618 - bijlage D acc. to EN 50618 - Annex D

Thermische eisen Thermal Specifications
Omgevingstemperatuur bij bedrijf / 
Ambient temperature in operation

-40°C tot +90°C -40 °C to + 90 °C

Laagste toegestane omgevingstemperatuur voor 
installatie / 
Min. ambient temperature for installation

-25°C -25 °C

Laagste toegestane omgevingstemperatuur / 
Min. allowable ambient temperature

-40°C -40 °C

Hoogste temperatuur bij geleider / 
Max. temperature at conductor

120°C op basis van EN 60216-1
(20.000 u; 50% resterende rek)

120 °C, based on EN 60216-1
(20.000 h; 50 % residual elongation)

Kortsluitingstemperatuur / 
Short-circuit temperature

+250 °C (bij geleider max. 5 sec.) +250 °C (max. 5 sec on conductor)

Vocht-warmtetest / 
Damp heat test

EN 60068-2-78
(1000 u bij 90°C en 85% luchtvochtigheid)

EN 60068-2-78
(1.000h at 90 °C and 85 % relative humidity)

Krimptest / 
Shrinkage test

EN 60811-503
(120°C, 1 u, krimp <2,0%)

EN 60811-503
(120°C, 1h, shrinkage <2,0%)

Koudbuigproef / 
Cold bending test

EN 60811-504
(-40°C, duur van conditionering: 16 u)

EN 60811-504
(-40 °C, duration of conditioning: 16 h)

Koudrektest / 
Cold elongation test

DIN EN 60811-505
(-40 ± 2°C, duur van conditionering: 16 u)

DIN EN 60811-505
(-40 °C ± 2 °C, duration of conditioning: 16 h)

Koudeschokproef / 
Cold impact test

EN 60811-506 en EN 50618, bijlage C
(-40°C; massa van valgewicht 1000 g)

EN 60811-506 and EN 50618, Annex C
(-40 °C; mass of hammer 1.000 g)

Veiligheidsvereisten specifications regarding safety
Duitse bouwproductenverordening (BauPVO) / 
Construction Product Regulation (CPR)

klasse Dca in overeenstemming met EN 50575:2014 class Dca in accordance with EN 50575:2014

Bestendigheid tegen zuren en logen / 
Resistance against acid and alkaline solution

EN 60811-404
7 dagen; 23°C (N-oxaalzuur; N-natronloog)

EN 60811-404
7 days; 23 °C (N-Oxalic-acid; N-Sodium hydroxide 
solution)

Test van de ozonbestendigheid van de volledige kabel / 
Ozone resistance on completed cable

EN 50396 deel 8.1.3, procedure B EN 50396 clause 8.1.3, method B

Verouderings-/UV-test van mantel / 
Weathering/ UV-resistance on sheath

in overeenstemming met EN 50618, bijlage E EN 50289-
4-17, procedure A
(720 u; 60°C ± 3°C; 50 ± 5% luchtvochtigheid)

meets EN 50618, Annex E EN 50289-4-17, method A
(720 h; 60 °C ± 3 °C; 50 ± 5 % relative humidity)

Beproeving van de verticale brandvoortplanting bij de 
volledige kabel / 
Test for vertical flame propagation on complete cable

EN 60332-1-2 EN 60332-1-2

Rookontwikkeling bij de volledige kabel / 
Smoke emission of complete cable

EN 61034-2
(lichtdoorlaatbaarheid > 70%)

EN 61034-2
(light transmittance > 70 %)

Test op vrijheid van halogenen / bepaling van halo-
genen - elementaire test / Assessment of halogens / 
Determination of halogens - Elemental test

EN 50525-1, bijlage B EN 50525-1, Annex B

Extra interne tests van KBE Additional internal tests of KBE
Direct in de grond te leggen / 
Direct burial

KBE-interne test volgens UL 854:
- deel 23: schokbestendigheidstest
- deel 24: drukbestendigheidstest

KBE internal test acc. To UL 854:
-Section 23 Impact-resistance Test
-Section 24 Crushing-Resistance Test

Isolatieweerstand op lange termijn in water / 
Long-term insulation resistance in water

KBE-test volgens UL 44 deel 5.4 & UL 2556, deel 6.4:
90°C ± 5°C; 2000 V (DC) ≥ 3 GΩ×m na 12 weken, testre-
sultaat KBE: > 50 GΩ×m na 12 weken

KBE test acc. to UL 44 Section 5.4 & UL 2556, Section 6.4:
90 °C ± 5 °C; 2000V (DC) ≥ 3 GΩ×m after 12 weeks 
test result KBE: > 50GΩ×m after 12 weeks

Isolatieweerstand op lange termijn in de lucht / 
Long-term insulation resistance in air

KBE-test volgens UL 44, deel 5.5 & UL 2556, deel 6.4:
120°C; 2000 V (DC) ≥ 50 GΩ×m na 12 weken

KBE test acc. to UL 44, Section 5.5 & UL 2556, Section 6.4:
120 °C; 2000V (DC) ≥ 50 GΩ×m after 12 weeks

Maximaal toegestane bedrijfsspanning met KBE / 
Max. permissible operating voltage by KBE

2,0/2,0 kVDC 2,0/ 2,0 kVDC

Diëlektrische sterkte / 
Dielectrical strength

12 kV 60 min.
Vergelijking met vereiste van EN 50618: 6,5 kV; 5 min.

12 kV 60 min
Comparison to Requirement of EN 50618: 6,5 kV; 5 min

Weerstand tegen zoutwater / 
Resistance against salt water

Opslag bij 23 °C gedurende 7 dagen in een verzadigde 
zoutoplossing, verandering van de treksterkte < 5%

storage at 23 °C for 7 days in saturated salt solution 
Change of tensile strength < 5 %

Elektrische capaciteit en relatieve diëlektrische 
constante / 
Electrical capacitance and relative permittivity

KBE-test volgens UL 44, deel 5.6 & UL 2556, deel 6.5: 
90°C ± 5°C watertemperatuur; onderdompelen gedurende 
14 dagen, relatieve permittiviteit na 1 dag onderdompelen 
≤ 6%
Capaciteit na 14 dagen onderdompelen ≤ 10%, verschil in 
capaciteit van dag 7 tot dag 14 ≤ 4%

KBE test acc. to UL 44, Section 5.6 & UL 2556, Section 6.5: 
90 °C ± 5 °C water temperature; immersion for 14 days 
relative permittivity after 1 day immersion  ≤ 6 %
capacitance after 14 days immersion ≤ 10 % difference 
in capacitance from day 7 to day 14 ≤ 4 %

Richtlijnen & certificaten / 
Certificates & Guidelines

EN 50618, TÜV-certificaatnr. R60147048 
IEC 62930, RoHS 2011/65/EU + 2015/863/EU
REACH 1907/2006

EN 50618, TÜV certificate-Nr. R60147048
IEC 62930, RoHS 2011/65/EU + 2015/863/EU
REACH 1907/2006
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Opschrift / Printing:
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Doorsnede / 
cross section

Ontwerp 
geleider / 

conductor design

Weerstand / 
resistance

Min. wanddikte 
isolatie  / 

min. insulation 
thickness

Min. wanddikte 
mantel / 

min. jacket  
hickness

Buitendia-
meter / 
outer Ø

Gewicht / 
weight

Verpakking / 
packaging

KBE-artikelnummer / 
KBE item no

[mm²] n x max- Ø [mm] Rmax. [mΩ/m] [mm] [mm] [mm] [kg/km] [Meter] zwart / black rood / red blauw / blue

4,0 56 x 0,310 5,09 0,53 0,58 5,4 55 500 / 1.000 730400015060QUSW 730400015060QURT 730400015060QUBL

4,0 56 x 0,310 5,09 0,53 0,58 5,4 55 100 ringen / 
Ring 820400015060QUSW 820400015060QURT 820400015060QUBL

6,0 80 x 0,310 3,39 0,53 0,58 6,0 75 500 / 1.000 730600015060QUSW 730600015060QURT 730600015060QUBL

6,0 80 x 0,310 3,39 0,53 0,58 6,0 75 100 ringen / 
Ring 820600015060QUSW 820600015060QURT 820600015060QUBL

10,0 80 x 0,410 1,95 0,53 0,58 7,1 115 500 731000015060QUSW 731000015060QURT 731000015060QUBL

10,0 80 x 0,410 1,95 0,53 0,58 7,1 115 100 Ring 821000015060QUSW 821000015060QURT 821000015060QUBL

KBE Elektrotechnik GmbH is een fabrikant van kabels en leidingen 
voor de auto-industrie en de sector van huishoudelijke apparatuur 
en daarnaast een internationaal toonaangevende aanbieder van 
zonnekabels met een geïnstalleerd vermogen van 40 GW.

Bij onze verbeterde KBE Solar DB+ hebben we er rekening mee 
gehouden dat er de laatste jaren aanzienlijk hogere eisen worden 
gesteld. Om deze reden is de KBE Solar DB+ door de TÜV zowel 
gecertificeerd volgens de Europese norm EN 50618 voor zonnekabels 
als volgens de nieuwe internationale norm IEC 62930.

Verder biedt de KBE Solar DB+ tal van voordelen ten opzichte van 
gangbare zonnekabels:

• TÜV-certificering volgens EN 50618 (H1Z2Z2-K) 
• TÜV-certificering volgens IEC 62930 (62930 IEC 131)
• Ontwikkeld voor 1500 VDC (max. 1800 VDC)
• Doorlopende metermarkering
• Direct te leggen in de grond dankzij hoogwaardige isolatiematerialen
• Hogere waterbestendigheid
• Hogere isolatieweerstand
• Hogere mechanische stabiliteit
• brandbaarheidsklasse Dca volgens CPR

Naast concurrerende voorwaarden biedt KBE u:
• ‘Made in Germany’ met vervaardiging in Berlijn
• Vanuit voorraad leverbaar, korte levertijd
• Voordelige directe levering over de hele wereld
• Hoge kwaliteit en lange levensduur (25 jaar volgens EN 50618)
• Hoge flexibiliteit en buigzaamheid
• Compatibiliteit met alle gangbare stekkers
• Kleuren: zwart, rood en blauw 
• Verpakking: 100 m ringen, 500 m spoelen, 1000 m spoelen

KWALITEIT / QUALITY Made in Germany

KBE Elektrotechnik GmbH is manufacturer for wires and cables for 
the automotive and household appliance industry as well as one of 
the leading international suppliers of solar cables with 40 GW installed 
capacity.

The advanced KBE Solar DB+ features the latest, significantly 
increased, technical requirements for solar cables. As a consequence 
KBE Solar DB+ is TÜV certified according to the European standard for 
solar cables EN 50618 as well as the new international standard IEC 
62930.

KBE Solar DB+ provides a number of additional advantages in 
comparison to conventional solar cables:

• TÜV certification acc. to EN 50618 (H1Z2Z2-K) 
• TÜV certification acc. to IEC 62930 (62930 IEC 131)
• Voltage rating 1.500 VDC (max. 1.800 VDC)
• Consecutive meter marking
• Direct burial due to high quality insulation materials
• Higher water resistance
• Higher insulation resistance
• Higher mechanical stability
• flammability class Dca acc. CPR

In addition to competitive conditions KBE offers:
• “Made in Germany“ with production in Berlin, Germany
• Delivery from stock, short lead time
• Worldwide deliveries at favourable terms
• High quality and long life time (25 years acc. to EN 50618) 
• High flexibility and bending capability
• Compatibility to all common connectors
• Colors: black, red, blue
• Packaging: 100m rings, 500m spools, 1.000m spools


